

2021年1月22日

各位

会 社 名 株 式 会 社 パ ル マ 代表者名 代表取締役社長 高 野 茂 久

(コード:3461 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 清水 誠一 電話番号 03-3234-0358

# 報告セグメント変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年9月期第1四半期決算より報告セグメントを変更することについて決議しましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 変更の内容

当社は、セルフストレージ(トランクルーム等のレンタル収納スペース)事業者の運営効率化に資する「賃料債務保証付き BPO(ビジネス・プロセス・アウトソーシング)」の提供や、セルフストレージ施設の開発販売事業を展開しております。

従来、前記の事業を総称した「セルフストレージサービスプロバイダー」の単一セグメントとして 業績等の報告を行ってまいりましたが、経営管理区分の見直しに伴い、ビジネスモデルの特性や類似 性・関連性に基づき、以下のとおり、報告セグメント区分を変更するものです。

なお、主要な事業・サービスの変更はありません。

#### 【旧セグメント】

セグメントの名称	事業内容
セルフストレージサービス	ビジネスソリューションサービス
プロバイダ	ITソリューションサービス
	ターンキーソリューションサービス

## 【新セグメント】

<b>&gt;</b>	セグメントの名称	事業内容
	ビジネスソリューションサービス	ビジネスソリューションサービス
		ITソリューションサービス
	ターンキーソリューションサービス	ターンキーソリューションサービス

### ※ 当社の事業概要

事業名	事業内容
ビジネスソリューションサービス	セルフストレージ賃料債務保証付 BPO(セルフストレージ
	事業者向け貸出時の審査・滞納督促管理・入金管理・申込
	受付コールセンター等) サービスを提供
IT ソリューションサービス	セルフストレージオンライン予約決済在庫管理システムや
	予約決済・施設検索サイトなどの提供
ターンキーソリューションサービス	セルフストレージ施設の開発販売・運用

### 2. 変更の時期

2021年9月期第1四半期決算(2021年2月発表予定)より、新報告セグメントに変更いたします。